



СТАРОВІРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
НОВОВОДОЛАЗЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
63250 с.Старовірівка Нововодолазького району Харківської області, вул.Центральна, 60  
тел. 5 11 45, 5-11-63  
[staroverovkass@ukr.net](mailto:staroverovkass@ukr.net), код ЄДРПОУ 04398092

03.10.2019 № 1401

Олені ЯУФМАН

[foi+request-54799f8dc72fb@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-54799f8dc72fb@dostup.pravda.com.ua)

Старовірівською сільською ОТГ в межах своєї компетенції було розглянуто Ваш запит на інформацію, який надійшов до сільської ради (вх.№1585 від 30.09.2019), з питання оздоровлення та відпочинку дітей з малозабезпечених сімей.

За підсумками розгляду інформуємо наступне.

1. Основні засади державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, повноваження органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, правові, фінансові та організаційні засади утворення і діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, права, обов'язки та відповідальність усіх учасників процесу визначає Закон України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

Відповідно до статті 13 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» оздоровлення та відпочинок дітей може здійснюватися у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку протягом року, сезонно, під час канікул, цілодобово, протягом дня.

Діти віком від 7 до 18 років перебувають у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку самостійно або за згодою керівника дитячого закладу оздоровлення та відпочинку разом з батьками чи іншими законними представниками.

Діти віком від 4 до 7 років перебувають у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку разом із батьками або іншими законними представниками.

Питання оздоровлення дітей віком до трьох років включно у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку зазначеним Законом не передбачено.

Згідно з Постановою КМУ від 28.04.2009 №422 «Про затвердження Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку» дитячий заклад приймає на оздоровлення та відпочинок дітей віком від 7 до 18 років, які перебувають у цих закладах самостійно. Також можуть бути організовані спеціальні оздоровлення та відпочинку для дітей віком від 4 до 6 років, які перебувають із батьками або іншими законними представниками. Приймання дітей до дитячого закладу здійснюється з урахуванням віку та стану здоров'я дитини.

Можливість оздоровлення дітей віком до 3 років включно у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку зазначеною Постановою не передбачено.

Враховуючи вище зазначене Відділом освіти, культури, молоді та спорту Старовірівської сільської ради не здійснюється направлення дітей віком до 3 років, включаючи дітей із малозабезпечених родин, для оздоровлення та відпочинку до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

2. Відділом освіти, культури, молоді та спорту Старовірівської сільської ради здійснюється направлення дітей до дитячих оздоровчих закладів за путівками, наданими Управлінням у справах молоді та спорту ХОДА та придбаними за кошти сільського бюджету на виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей Старовірівської сільської ради на 2019-2020 роки, затвердженою рішенням XIII сесії VII скликання від 23.04.2019 року, в тому числі дітям із малозабезпечених сімей (віком від 6 до 17 років).

Влітку 2019 року відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної підтримки та уваги, в тому числі дітей з малозабезпечених сімей, здійснювався в таборах з денним перебуванням:

Комунальний заклад «Старовірівський ліцей Старовірівської сільської ради Нововодолазького району Харківської області», що знаходиться за адресою: Харківська область Нововодолазький район 63251с. Старовірівка вул. Шкільна ,10, контактний телефон 5-11-19.

Старовірівська філія комунального закладу «Старовірівський ліцей Старовірівської сільської ради Нововодолазького району Харківської області», що знаходиться за адресою: Харківська область, Нововодолазький район, 63254с. Старовірівка вул.Гагаріна, 1, контактний телефон (05740) 5-12-86.

Комунальний заклад «Власівська гімназія Старовірівської сільської ради Нововодолазького району Харківської області», що знаходиться за адресою: Харківська область Нововодолазький район с. 63258 Палатки, вул..Центральна,1, контактний телефон (05740) 61-2-82.

Комунальний заклад «Мелихівський ліцей Старовірівської сільської ради Нововодолазького району Харківської області», що знаходиться за адресою:

Харківська область, Нововодолазький район, с. 63260 Мелихівка, вул. Центральна, 244, контактний телефон (05740) 72-2-19.-

Комунальний заклад «Караванський ліцей Старовірівської сільської ради Нововодолазького району Харківської області», що знаходиться за адресою: Харківська область, Нововодолазький район, 63240 с. Караван, вул. Молодіжна, 70, контактний телефон (05740) 64-2-16.

Комунальний заклад «Старовірівська гімназія Старовірівської сільської ради Нововодолазького району Харківської області», що знаходиться за адресою: Харківська область, Нововодолазький район, 63250, с. Старовірівка, Полтавський шлях, 6, контактний телефон (05740) 5-13-07.

Оздоровлення та відпочинок дітей за путівками в оздоровчих закладах з категорії малозабезпечених у 2019 році не здійснювалося у зв'язку з неподанням необхідних документів.

3. Порядок отримання дитиною будь-якого віку з малозабезпечених родин путівкою до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку:

3.1. Підбір та направлення дітей на оздоровлення здійснюється до закладів оздоровлення та відпочинку дітей району, області та України за кошти місцевого бюджету, що проводиться відділом освіти, культури, молоді та спорту Старовірівської сільської ради відповідно до чинного законодавства.

Відбір та направлення дітей на оздоровлення здійснюється комісією, що складається з представників відділу освіти, культури, молоді та спорту Старовірівської сільської ради, членів виконавчого комітету Старовірівської сільської ради та директорів закладів освіти Старовірівської сільської ради відповідно до категорій дітей, на підставі поданих заяв та документів, що підтверджують категорію дитини, виходячи з того, що за рахунок коштів місцевого бюджету дитина має право на забезпечення путівкою до закладів оздоровлення та відпочинку лише один раз на рік (не враховуючи пришкільні табори).

Орган, до якого необхідно звертатися: Відділ освіти, культури, молоді та спорту Старовірівської сільської ради, Нововодолазького району, Харківської області, 63251 с. Старовірівка, вул. Гагаріна, 35; тел..(05740)5 11 45.

3.2. Заява від батьків із проханням щодо оздоровлення дитини, за бюджетні кошти (зразок додається).

Документи, які необхідні надати для отримання путівки в оздоровчому закладі за категорією малозабезпечені:

- Заява від батьків та згода на обробку персональних даних;

- Свідоцтво про народження дитини (копія);
- Довідка з місця проживання;
- Довідка про отримання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям;
- Довідка з місця навчання дитини про те, що дитина в поточному році не забезпечувалась путівкою до закладу відпочинку та оздоровлення за кошти державного та місцевого бюджетів (не враховуючи пришкільні табори)

3.3. протягом року та на початку оздоровчої кампанії.

3.4. якщо дитина оздоровлювалась в поточному році за рахунок бюджетних коштів (не враховуючи пришкільні табори) та ненадання батьками дитини (або особами, що їх заміщують) документів, що підтверджують належність дитини до числа тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки на оздоровлення та відпочинок.

4. Форма для отримання медичної довідки надається за місцем проживання дитини у відповідному закладі охорони здоров'я.

Секретар сільської ради

Оксана Трегубова 050 77 74 808

Ірина Антоненко 095 41 48 133



*Сизова*

Алла Сизова